

23.08.2018

ПОГОДЖЕНО:  
Член Комісії \_\_\_\_\_

**Обґрунтування до рішення  
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах  
енергетики та комунальних послуг, про схвалення постанови НКРЕКП  
«Про внесення зміни до постанови Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від  
09 листопада 2017 року № 1388» (Ліцензійних умов провадження  
господарської діяльності з передачі електричної енергії)**

Згідно з положеннями статті 8 Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) господарська діяльність з передачі електричної енергії провадиться на ринку електричної енергії за умови отримання відповідної ліцензії.

Відповідно до пункту 17 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону НКРЕКП протягом 12 місяців з дня набрання чинності цим Законом мало забезпечити прийняття та затвердження нормативно-правових актів, передбачених Законом, у тому числі ліцензійних умов з передачі електричної енергії.

На виконання вимог Закону НКРЕКП постановою від 09 листопада 2017 року № 1388 (далі – Постанова № 1388) було затверджено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії.

Згідно з положеннями пункту 2 постанови № 1388 Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії набирають чинності з дня, наступного за днем опублікування цієї постанови в офіційному друкованому виданні-газеті «Урядовий кур'єр», та вводяться в дію з дати визнання такою, що втратила чинність, постанови Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 11 жовтня 1996 року № 152 «Про затвердження Умов та Правил здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами».

Разом з тим, для провадження ліцензованої діяльності на новому ринку електричної енергії, який з урахуванням положень Закону починає діяти з 01 липня 2019 року, оператор системи передачі має отримати ліцензію з передачі електричної енергії до початку дії нового ринку електричної енергії, та відповідно, до введення в дію Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії.

З огляду на зазначене, пропонується внести зміни до пункту 2 постанови НКРЕКП № 1388, відповідно до яких передбачити, що глава 1 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії, якою визначається перелік документів, що мають подаватися здобувачем ліцензії для

отримання ліцензії з передачі електричної енергії, вводиться в дію з 01 квітня 2018 року.

Прийняття зазначених змін дозволить суб'єкту господарювання, який має намір провадити діяльність з передачі електричної енергії отримати відповідну ліцензію до початку дії нового ринку електричної енергії, що надасть змогу завчасно укласти договори, які є обов'язковими для здійснення діяльності на новому ринку електричної енергії.

Вказаний проект постанови має ознаки регуляторного акта, у зв'язку з чим, згідно зі статтею 15 Закону про НКРЕКП, він має бути оприлюднений на офіційному веб-сайті НКРЕКП з метою одержання зауважень та пропозицій.

З огляду на зазначене Управління ліцензування виходить на Комісією з пропозиціями:

1. Схвалити проект постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послугах, від 09 листопада 2017 року № 1388».

2. Оприлюднити проект постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послугах, від 09 листопада 2017 року № 1388» на офіційному веб-сайті НКРЕКП з метою одержання зауважень та пропозицій.

Начальник Управління ліцензування

Ю. Антонюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

№ \_\_\_\_\_

Київ

Про внесення зміни до постанови  
Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах  
енергетики та комунальних послуг,  
від 09 листопада 2017 року № 1388

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Доповнити пункт 2 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 09 листопада 2017 року № 1388 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії» словами та знаками «, крім глави 1 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії, яка вводиться в дію з 01 квітня 2019 року.».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко